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Dépose - Repose

OUTILLAGE SPÉCIFIQUE : 

- Clé pour dépose de la bride de jauge à essence (à réaliser par l'utilisateur - voir le manuel 1600). 

- cale en bois pour maintenir le moteur (L = 330 mm) (à réaliser par l'utilisateur). 

DÉPOSE DU RÉSERVOIR D'ESSENCE 

Voiture sur pont élévateur : 

- Débrancher la batterie. 

- Ouvrir la lunette AR. 

- Déposer le capot moteur. 

- Rabattre le cache-bagages. 

- Vidanger si nécessaire le réservoir. 

- Vidanger partiellement le circuit d'eau (pour retirer t'eau contenue dans le collecteur d'admission)  

  (A fig. 1). 

- Débrancher le connecteur électrique (A fig. 2) de la jauge.  

- Débrancher les tuyaux d'essence (B fig. 2). 

- Déposer la jauge. 

- Débrancher la goulotte de remplissage (C fig. 2) et le tuyau d'event (D fig. 2) du réservoir.  

- Déposer le filtre à air (fig. 3). 

Désaccoupler de l'ensemble carburateur-collecteur d'admission : 

- Les deux tuyaux de dépression (commande de phares et Mastervac) (A fig. 4). 

- Le fil de l'étouffoir (B fig. 4). 

- Les deux tuyaux de recyclage des vapeurs d'huile (C fig. 4).  

- Le tuyau du correcteur à dépression de l'allumeur (D fig. 4). 

- Le tuyau d'arrivée d'essence de la pompe sur le filtre à essence (E fig. 4).  

- Le câble de starter (F fig. 4). 

- Le câble d'accélérateur (fig. 5). 

- Les deux durits d'eau (fig. 6).


